Informativo Técnico n°

3086002401

Titulo

Roscas para conexdes de
bolsas e camaras de freio

Data de criagao

01/04/25

REVISAO

DATA DA REVISAO

Criado

Antonio Silva

SHF/follang

Roscas para conexoes de bolsas e camaras de freio

* AKLL SAF-Holland tem disponivel em seu portfélio diversas configuragdes de bolsas de ar para suspensdes e levantes, assim

como para camaras de freio;

*  Parafacilitar a instalagdo e manutencdo de nossos produtos, esse documento vai identificar quais os modelos de roscas
disponiveis sdo disponibilizados em nossos componentes;

* Sempre consulte o Manual de Instalagdo e Manutengdo para aplicar corretamente o torque nesses componentes. Em alguns
casos as roscas podem ser de aluminio, e um torque incorreto pode comprometer a qualidade do produto ou até inutiliza-lo.



Informativo Técnico n°

3086002401

Titulo

Roscas para conexdes de
bolsas e camaras de freio

Data de criagao

01/04/25

REVISAO

DATA DA REVISAO

Criado

Antonio Silva

SHF/follang

¥ 7'"7,; A..“l

Roscas para conexoes de bolsas e camaras de freio

Bolsa da suspensao AirSuper e SteerAir

X\

1588 [6.25

(o287131])

1588 6251

4x MI2x175-69

X

T

%

374127 [146 #0105 ]

2 200 #1[7.87 4004 ] |




Informativo Técnico n° Titulo Data de criagdo REVISAO DATA DA REVISAO Criado A -
- - ‘H / )
Antonio Silva 6‘ A W

3086002401 Roscas para conexdes de 01/04/25

bolsas e camaras de freio

Roscas para conexoes de bolsas e camaras de freio
Bolsa da suspensao AirTop
3 1; ji “\(u : ]?(“ El t\ E

28.3 +5[1.11 +0.2]

1 7
| 4
T ]
Li‘_.l
\_

il
\L"_] § M12x1.75-6g
| ” B-B
] (1:1)
o 139.7[5.50] - ‘ 2x M18x2.5-6g
2x M12x1.5-6H
( @287[11.3])
o
11 11 4
g [ | |
)
. X . 5
Y 8 =
= e e —— " ")




Informativo Técnico n°

3086002401

Titulo

Roscas para conexdes de
bolsas e camaras de freio

Data de criagao

01/04/25

REVISAO

DATA DA REVISAO

Criado

Antonio Silva

SHF/follang

Roscas para conexoes de bolsas e camaras de freio

Bolsa do levante para suspensodes da
suspensao AirTop — AirSuper - AirSteer

./// \\\\
/ //"_"\\ \\
£ o e % X
(e
[ —a— 1|
\ l\ = 1 /} /
\\ O P //
T 7Y I 4/
\\\\—-////

\\\_ - _

(o160 [63])

ML ===="x

M2 x15-6H

I
4
My

£1.27 142 0.

[ min. 16 [063 ]

@)2x M10xL5 6lI
(o150 [63])




Informativo Técnico n° Titulo Data de criagdao

3086002401 Roscas para conexdes de 01/04/25

bolsas e camaras de freio

REVISAO

DATA DA REVISAO

Criado

Roscas para conexoes de bolsas e camaras de freio

Camaras de freio

Camara dupla 30/30

2-M16%1. 5

571 8UNE

R on,

Camara Simples 30”




Informativo Técnico n° Titulo Data de criagdo REVISAO DATA DA REVISAO Criado

i ’
3086002401 Roscas para conexdes de 01/04/25 i ) Antonio Silva g’i‘ 1‘m ‘

bolsas e camaras de freio

Roscas para conexoes de bolsas e camaras de freio

Sistema de alinhamentos das rodas SteerAir

2X M16X1,5 6H




Informativo Técnico n° Titulo Data de criagdo REVISAO DATA DA REVISAO Criado

i ’
3086002401 | Roscasparaconexes de 01/04/25 ) i Antonio Silva G:H 1@'

bolsas e camaras de freio

Roscas para conexoes de bolsas e camaras de freio

Camaras de freio a disco

Camara Simples

<
M16x1.5

(R45)

121
147




